La location journaliere d'une voiture
coute 25€ plus 0,25€ par km parcouru.
P(x) est le prix payeé, en euros, pour x km
parcourus dans la journée.

La fonction P qui modélise 1a situation
est une fonction affine.




P (x) =0,25x + 25

Vrai : P est une fonction affine.



f est la fonction affine telle que
f(x) =-5x - 4.




f-8) =5 x (-8) - 4
=40 -4
=36

L'image de — 8 est 36.



Voici la représentation graphique d'une fonction affine f.

Quelle est I'image de 4 par f?



L'image de 4 par f est 3.



Voici la représentation graphique d'une fonction affine f.

fix)="7?






f est la fonction affine telle que

f(x) =3x - 6.




Correction :

Comme f(4)=3%x4-6=12-6=6
alors I'image de 4 par f est 6.
D'ou la courbe représentative de f
passe par le point (4 ; 6) et
ne passe pas par le point (4 ; 7).
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